

Статистика последних дней свидетельствует о росте заболевших коронавирусной инфекцией в стране и в регионе.

В Шенталинском районе на 19 января диагноз COVID-19 подтверждён у 3 человек. Среди заболевших - ребенок 8 лет, который проходит лечение амбулаторно. Контактные с больными находятся на карантине.

По информации федеральных СМИ, время карантина для людей, у которых выявлен коронавирус, сокращено с двух недель до одной.

Ситуацию, связанную с распространением нового штамма коронавирусной инфекции, комментирует главный врач Шенталинской ЦРБ Вячеслав Витальевич Михайлов:

«Омикрон» уже в регионе, а учитывая, что данный штамм обладает более высокой контагиозностью, чем предыдущий «дельта», нельзя исключать вероятность его заноса на территорию нашего района. Как сообщалось ранее, симптоматика клинических проявлений у разновидности «омикрон» схожа с симптомами острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) - это температура, головная боль, чихание, насморк, заложенность носа, першение в горле, усталость. Напоминаю: крайне опасно заниматься самолечением. В случае ухудшения своего самочувствия, необходимо незамедлительно обратиться за медицинской помощью.

Снизить риск заражения новым штаммом помогут, как и ранее, соблюдение масочного режима, социального дистанцирования, личной гигиены и вакцинация. На данный момент Шенталинская ЦРБ принимает все необходимые меры для подготовки к новой волне пандемии, вызванной штаммом «омикрон». Пополняются запасы лекарственных средств, не ослабевает работа по иммунизации населения от коронавирусной инфекции и вируса гриппа.

Вакцинация была, есть и остаётся главной защитой. Также стоит еще раз подчеркнуть, что только у вакцинированных или ранее перенесших COVID-19 возможно легкое течение болезни. Акцентирую внимание на том, что некоторые граждане затягивают с

ревакцинацией, тем самым подвергая себя риску заражения.

Призываю всех: не теряйте время и защитите себя и близких - сделайте прививку!"

В районе имеется достаточный запас вакцины - это Гам-Ковид-Вак в количестве 2286 доз, Спутник Лайт - 747 доз, Эпивак - 275 доз, Ковивак - 50 доз. Подчеркнем, вакцинация особенно важна для лиц старше 60 лет.

Процедуру можно пройти как в прививочном кабинете, так и в приемном отделении Шенталинской райбольницы. В селах - на базе офиса врача общей практики и в ФАПх.

На данный момент в районе привились от COVID-19 13302 жителя, ревакцинировались 2326 человек. Пройти вакцинацию может любой желающий старше 18 лет, не имеющий медицинских противопоказаний.

Также в настоящее время продолжается иммунизация взрослого и детского населения против гриппа.

С. МУРАВЬЕВ.